
1/2

Guvernér Hochul zvažuje zákaz obličejových masek v
newyorském metru s odvoláním na antisemitské činy

voiceofeurope.com/gov-hochul-considering-a-face-mask-ban-on-new-york-city-subways-citing-antisemitic-acts

Přejít na hlavní obsah

Svět

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. 
Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a zůstaňte v
kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa bez
cenzury nebo placených státními články. 

 https://t.me/theVoiceOfEurope

Guvernérka Kathy Hochul uvedla, že zvažuje zákaz používání roušek v
newyorském metru kvůli obavám z lidí, kteří si chrání svou identitu při
páchání antisemitských činů, uvedla agentura AP .

Demokrat Hochul novinářům řekl, že přesné detaily politiky nejsou
jasné, ale bude obsahovat „výjimky zdravého rozumu“ ze
zdravotních, kulturních nebo náboženských důvodů. Mnoho lidí
znepokojených COVID-19 a znečištěním ovzduší běžně nosí v
metru masky. .

Hochul uvedla, že jedná se zákonodárci o možném vytvoření
návrhu zákona.

Na tiskové konferenci v Albany guvernérka řekla, že byla pohnuta
jednat poté, co v pondělí večer „skupina nasazující masky
převzala vagón metra, děsila jezdce a skandovala věci o Hitlerovi
a vymazávání Židů“.
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New York v roce 1800 schválil zákon zakazující masky na obličeji
na veřejnosti jako reakci na protesty kvůli nájemnému. V roce
2020 ji tehdejší vláda pozastavila. Andrew Cuomo jako součást
pandemické kampaně veřejného zdraví a masky byly také
povinné pro cestující v metru až do září 2022.

Zákaz masek v minulosti vyvolal kritiku od skupin za lidská práva,
které tvrdily, že byl selektivně uplatňován s cílem rozbít protesty,
kde lidé chtěli skrýt svou identitu, aby se vyhnuli právním nebo
profesionálním důsledkům.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Dohoda mezi Ukrajinou a USA, která může brzy
ztratit svůj význam

Další příspěvek DOJ odmítá stíhat Garlanda poté, co sněmovní
republikáni schválili usnesení o pohrdání
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